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       「貴重な資料です。保存しておいてください。」 

 

令和４年３月１日 

 

西根地区振興協議会 
西根自治センター 

 

１．調査期間     令和３年１１月１日～令和３年１１月３０日 

２．調査対象者  令和３年１０月１日現在で、西根地区に居住 

する中学生以上の全地区民 

（対象者合計 １，９６４人） 

３．回収率      ８２．２８％ （回収数 １，６１６人） 
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問1 あなたの性別を教えてください。

1

2

3

選択肢 回答(件)

男性

合計 1609

女性

849

760

53%
849

男性

47%

女性

760

あなたの性別を教えてください。

男性

女性

849

760

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

男性

女性
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問2　あなたの年齢を教えてください。(令和３年１０月１日現在)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

５０歳代

６０歳代

回答数

69

97

112

184

182

選択肢

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

８０歳代

380

340

250

合　計 1614

７０歳代

69

97

112

184

182

380

340

250

0 50 100 150 200 250 300 350 400

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

10歳代

69
4%

20歳代

97
6%

30歳代

112
7%

40歳代

184
11%

50歳代

182
11%

60歳代

380
24%

70歳代

340
21%

80歳代以上

250
16%

あなたの年齢を教えてください。

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

－2－



問3 あなたのお住いの行政区を教えてください。

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

74.60%

西根４区行政区

西根５区行政区

西根６区行政区

西根７区行政区

156

52

131

西根３区行政区

77.60%

87.90%

89.70%

79.80%

行政区 回答数 回答率

西根１区行政区

西根２区行政区

81.30%

80.60%

78

228

82.10%

西根10区行政区

104

87

102

西根９区行政区

西根８区行政区 88.70%

西根11区行政区

西根12区行政区

西根13区行政区

合　計

81.80%

1613

217

105 84.70%

87.90%

115

130

108

75.60%

79.30%

－3－



問４　あなたの西根地区での居住歴を教えてください。(令和３年１０月１日現在)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

9

合　計 1612

選択肢 回答数

1年未満

1年～2年

3年～5年

40年以上

10

10

24

30

74

94

177

220

973

6年～10年

11年～15年

16年～20年

21年～30年

31年～40年

10

10

24

30

74

94

177

220

973

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

1年未満

1年～2年

3年～5年

6年～10年

11年～15年

16年～20年

21年～30年

31年～40年

40年以上

1年未満 1年～2年 3年～5年 6年～10年 11年～15年 16年～20年 21年～30年 31年～40年 40年以上

系列1 10 10 24 30 74 94 177 220 973

－4－



問5　あなたの家族構成を教えてください。(令和３年１０月１日現在)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

208

合　計 1592

回答数

その他

445

84

選択肢

１人暮らし（６５歳以上）

１人暮らし（６５歳未満）

夫婦２人暮らし（６５歳以上含む）

夫婦２人暮らし（６５歳未満のみ）

親・子二世代世帯（６５歳以上含む）

親・子二世代世帯（６５歳未満のみ）

親・子・孫三世代世帯 

69

16

254

37

479

１人暮らし（６５歳以上）

69 １人暮らし（６５歳未満）

16

夫婦２人暮らし（６

５歳以上含む）

254

夫婦２人暮らし

（６５歳未満の

み）

37

親・子二世代世帯

（６５歳以上含

む）

479
親・子二世代世帯

（６５歳未満のみ）

208

親・子・孫三世代世

帯

445

その他

84

１人暮らし（６５歳以上）

１人暮らし（６５歳未満）

夫婦２人暮らし（６５歳以上含む）

夫婦２人暮らし（６５歳未満のみ）

親・子二世代世帯（６５歳以上含む）

親・子二世代世帯（６５歳未満のみ）

親・子・孫三世代世帯

その他

69

16

254

37

479

208

445

84

１人暮らし（６５歳以上）

１人暮らし（６５歳未満）

夫婦２人暮らし（６５歳以上含む）

夫婦２人暮らし（６５歳未満のみ）

親・子二世代世帯（６５歳以上含む）

親・子二世代世帯（６５歳未満のみ）

親・子・孫三世代世帯

その他

0 100 200 300 400 500
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12 合　計 1604

大学生・専門学校生 15

無職 502

その他 39

専業主婦・専業主夫 131

中学生 39

高校生 27

会社員 422

団体職員・公務員 43

パート・アルバイト 150

自営業 93

問６　あなたの仕事等について教えてください。(令和３年１０月１日現在)

選択肢 回答数

農林業 143

143

93

422

43

150

131

39

27

15

502

39

0 100 200 300 400 500 600

農林業

自営業

会社員

団体職員・公務員

パート・アルバイト

専業主婦・専業主夫

中学生

高校生

大学生・専門学校生

無職

その他

あなたの仕事等について教えてください。

－6－



問7　あなたの日常の主な交通手段を教えてください。

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 合　計 1582

タクシー 13

ご自身が運転する自家用車

40

42

14

13

デマンド型乗合タクシー（ラビットくん）

自転車

徒歩

その他

選択肢

家族が運転する自家用車

家族以外が運転する自家用車

バイク

回答

1176

243

24

17

1176

243

24

17

13

40

42

14

13

0 200 400 600 800 1000 1200

ご自身が運転する自家用車

家族が運転する自家用車

家族以外が運転する車

バイク

タクシー

デマンド型乗合タクシー（ラビットくん）

自転車

徒歩

その他

あなたの日常の主な交通手段を教えてください。

－7－



問8-1 あなたはインターネットや電子メールを使っていますか。

3 合　計 1572

回答

836

736

選択肢

1

2 使っていない

使っている

使っている

使っていない

－8－



問8-2　主な使用機器は何ですか。(複数回答)

1

2

3

4

5

6

7 合　計 1708

テレビ

ゲーム機

その他 7

395

選択肢 回答

パソコン

スマートフォン・タブレット

スマートフォン以外の携帯電話

779

127

318

82

主な使用機器は何ですか。

395

779

127

318

82

7

0 100 200 300 400 500 600 700 800

－9－



問8-３　あなたは、ＳＮＳを利用していますか。

1

2

3

4 合　計 1086

選択肢 回答

利用している

利用していない

わからない

549

480

57

利用している

549
51%

利用していない

480
44%

わからない

57
5%

あなたは、ＳＮＳを利用していますか。

利用している

利用していない

わからない

549

480

57

0 100 200 300 400 500 600

利用している

利用していない

わからない

－10－



回答(合計1509)

1 111

2 1

3 0

4 0

5 0

1 233

2 18

3 73

4 39

5 159

6 63

7 28

1 33

2 41

3 188

4 99

5 5

1 151

2 89

3 34

4 22

5 74

6 37

7 11

D

合計

418

関心は

ないし

関わり

たいと

も思わ

ない

興味がない

時間的に余裕がない

人間関係が不安

自由な意見が言えなさそう

体力がない

地域活動に異議を感じない

その他

C

合計

366

関心は

ないが

付き合

いで参

加して

いる

時間があるからなんとなく

周りの目が気になる

活動に関心はないが地域の人との付き合いは大事にしたい

人に頼まれたから

その他

B

合計

613

関心は

あるが

積極的

に参加

してい

ない

仕事などで時間的に余裕がない

お金がかかりそう

人間関係が面倒そう

知り合いがいない

体力がない

自分が役に立つか不安

その他

問9　あなたは地区活動に関心がありますか。
選択肢 理由(複数回答)

A

合計

112

関心が

あり積

極的に

参加し

ている

やりがいがあって楽しい

何かの役に立てる

知り合いや仲間が増える

時間的に余裕がある

その他

111

1 0 0 0

233

18

73
39

159

63
28 33 41

188

99

5

151

89

34 22
74

37
11

0
50
100
150
200
250

や
り

が
い

が
あ

っ
て

楽
し

い

何
か

の
役

に
立

て
る

知
り

合
い

や
仲

間
が

増
え

る

時
間

的
に

余
裕

が
あ

る

そ
の

他

仕
事

な
ど

で
時

間
的

に
余

裕
…

お
金

が
か

か
り

そ
う

人
間

関
係

が
面

倒
そ

う

知
り

合
い

が
い

な
い

体
力

が
な

い

自
分

が
役

に
立

つ
か

不
安

そ
の

他

時
間

が
あ

る
か

ら
な

ん
と

な
く

周
り

の
目

が
気

に
な

る

活
動

に
関

心
は

な
い

が
地

域
…

人
に

頼
ま

れ
た

か
ら

そ
の

他

興
味

が
な

い

時
間

的
に

余
裕

が
な

い

人
間

関
係

が
不

安

自
由

な
意

見
が

言
え

な
さ

そ
う

体
力

が
な

い

地
域

活
動

に
異

議
を

感
じ

な
い

そ
の

他

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 6 7

関心があり積極的に参加して

いる

関心はあるが積極的に参加していない 関心はないが付き合いで参加

している

関心はないし関わりたいとも思わない

－11－



満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

1 地区や行政区内の付き合いについて 257 376 724 41 29

2 道路や川の維持管理や環境美化、保全について 219 453 551 132 76

3 防災訓練、災害時の連絡体制など防災について 178 350 780 80 42

4 見回りなど防犯・交通安全活動について 222 425 679 73 23

5 自治センターや行政区公民館等の維持管理について 257 398 703 39 30

6 地区の祭りや伝統文化の継承について 157 274 862 91 39

7 敬老会など、高齢者対象の行事について 186 344 809 66 24

8 名所・旧跡、神社などの保全・管理について 179 336 785 73 39

9 ○○教室、セミナーなどの生涯学習活動について 99 216 1003 61 28

10 健康講座などの健康づくり活動について 103 231 981 63 30

11 運動会・球技大会などのスポーツ大会について 142 274 890 76 38

12 子ども会や子ども会育成会活動などについて 119 216 954 68 42

13 不安や悩みなどの相談ができる場や人について 82 164 960 123 69

14 農地や山林などの維持管理について 77 165 841 214 112

15 結婚対策について 47 80 985 166 111

16 見守り、配食サービスなど生活支援活動について 78 166 975 108 60

17 広報紙や回覧板などの情報提供について 233 445 638 51 35

18 メールなどITを活用した広報・連絡について 74 147 931 116 92

19 その他 3 1 27 3 6

20 合　計 2712 5061 15078 1644 925

問10　西根地区やあなたの行政区で実施している活動・事業についての満足度調査です。

選択肢
回答

－12－



1
257
18%

2
376
26%

3
724
51%

4
41
3%

5
29
2%

グラフ タイトル

1 2 3 4 5

1
219
15%

2
453
32%

3
551
39%

4
132
9%

5
76
5%

道路や川の維持管理や環境美化、

保全について

1 2 3 4 5

1
178
12%

2
350
24%

3
780
55%

4
80
6%

5
42
3%

防災訓練、災害時の連絡体制など

防災について

1 2 3 4 5

1
222
15%

2
425
30%

3
679
48%

4
73
5%

5
23
2%

グラフ タイトル

1 2 3 4 5

1
257
18%

2
398
28%

3
703
49%

4
39
3%

5
30
2%

自治センターや行政区公民館等の

維持管理について

1 2 3 4 5

1
157
11%

2
274
19%

3
862
61%

4
91
6%

5
39
3%

グラフ タイトル

1 2 3 4 5

満足

257
18%

やや満足

376
26%どちらともいえ

ない

724
51%

やや不満

41
3%

不満

29
2%

地区や行政区内の付き合いについて

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

満足

219
15%

やや満足

453
32%

どちらともいえ

ない

551
39%

やや不満

132
9%

不満

76
5%

道路や川の維持管理や環境美化、

保全について

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

満足

178
12%

やや満足

350
24%どちらともいえ

ない

780
55%

やや不満

80
6%

不満

42
3%

防災訓練、災害時の連絡体制など

防災について

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

満足

222
15%

やや満足

425
30%

どちらともいえ

ない

679
48%

やや不満

73
5%

不満

23
2%

見回りなど防犯・交通安全活動について

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

満足

257
18%

やや満足

398
28%

どちらともいえ

ない

703
49%

やや不満

39
3%

不満

30
2%

自治センターや行政区公民館等の

維持管理について

満足

やや満足

どちらともいえな

い

やや不満

不満

満足

157
11%

やや満足

274
19%

どちらともいえ

ない

862
61%

やや不満

91
6%

不満

39
3%

地区の祭りや伝統文化の継承について

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満
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1
186
13%

2
344
24%

3
809
56%

4
66
5%

5
24
2%

グラフ タイトル

1 2 3 4 5

1
179
13%

2
336
24%

3
785
55%

4
73
5%

5
39
3%

名所・旧跡、神社などの

保全・管理について

1 2 3 4 5

1
99
7% 2

216
16%

3
1003
71%

4
61
4%

5
28
2%

○○教室、セミナーなどの

生涯学習活動について

1 2 3 4 5

1
103
7% 2

231
16%

3
981
70%

4
63
5%

5
30
2%

グラフ タイトル

1 2 3 4 5

1
142
10%

2
274
19%

3
890
63%

4
76
5%

5
38
3%

グラフ タイトル

1 2 3 4 5

1
119
9%

2
216
15%

3
954
68%

4
68
5%

5
42
3%

グラフ タイトル

1 2 3 4 5

満足

186
13%

やや満足

344
24%どちらともいえ

ない

809
56%

やや不満

66
5%

不満

24
2%

敬老会など、高齢者対象の行事について

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

満足

179
13%

やや満足

336
24%

どちらともいえ

ない

785
55%

やや不満

73
5%

不満

39
3%

名所・旧跡、神社などの

保全・管理について

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

満足

99
7%

やや満足

216
16%

どちらともいえ

ない

1003
71%

やや不満

61
4%

不満

28
2%

○○教室、セミナーなどの

生涯学習活動について

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

満足

103
7%

やや満足

231
16%

どちらともいえ

ない

981
70%

やや不満

63
5%

不満

30
2%

健康講座などの健康づくり活動について

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

満足

142
10%

やや満足

274
19%

どちらともいえ

ない

890
63%

やや不満

76
5%

不満

38
3%

運動会・球技大会などのスポーツ大会につい

て

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

満足

119
9%

やや満足

216
15%

どちらともいえ

ない

954
68%

やや不満

68
5%

不満

42
3%

子ども会や子ども会育成会活動などについて

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満
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1
82
6% 2

164
12%

3
960
68%

4
123
9%

5
69
5%

グラフ タイトル

1 2 3 4 5

1
77
5% 2

165
12%

3
841
60%

4
214
15%

5
112
8%

グラフ タイトル

1 2 3 4 5

1
47
3%

2
80
6%

3
985
71%

4
166
12%

5
111
8%

グラフ タイトル

1 2 3 4 5

1
78
6%

2
166
12%

3
975
70%

4
108
8%

5
60
4%

見守り、配食サービスなど

生活支援活動について

1 2 3 4 5

1
233
17%

2
445
32%

3
638
45%

4
51
4%

5
35
2%

グラフ タイトル

1 2 3 4 5

1
74
5%

2
147
11%

3
931
68%

4
116
9%

5
92
7%

グラフ タイトル

1 2 3 4 5

満足

82
6% やや満足

164
12%

どちらともいえ

ない

960
68%

やや不満

123
9%

不満

69
5%

不安や悩みなどの相談ができる場や人について

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

満足

77
5% やや満足

165
12%

どちらともいえ

ない

841
60%

やや不満

214
15%

不満

112
8%

農地や山林などの維持管理について

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

満足

47
3%

やや満足

80
6%

どちらともいえ

ない

985
71%

やや不満

166
12%

不満

111
8%

結婚対策について

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

満足

78
6% やや満足

166
12%

どちらともいえ

ない

975
70%

やや不満

108
8%

不満

60
4%

見守り、配食サービスなど

生活支援活動について

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

満足

233
17%

やや満足

445
32%

どちらともいえ

ない

638
45%

やや不満

51
4%

不満

35
2%

広報紙や回覧板などの情報提供について

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

満足

74
5% やや満足

147
11%

どちらともいえ

ない

931
68%

やや不満

116
9% 不満

92
7%

メールなどITを活用した広報・連絡について

満足

やや満足

どちらともいえな

い

やや不満

不満
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1

2

3

4

5

どちらかといえば住み続けたい 556

問１１　これからも西根地区に住み続けたいと思っていますか。

選択肢 回答数

ずっと住み続けたい 567

合　計 1470

どちらかといえば住み続けたくない 256

住み続けたくない 91

ずっと住み続けたい

567
39%

どちらかといえば住

み続けたい

556
38%

どちらかといえば住

み続けたくない

256
17%

住み続けたくない

91
6%

これからも西根地区に住み続けたいと思っていますか

ずっと住み続けたい

どちらかといえば住み続けた

い

どちらかといえば住み続けた

くない

住み続けたくない

567

556

256

91

0 100 200 300 400 500 600

ずっと住み続けたい

どちらかといえば住み続けたい

どちらかといえば住み続けたくない

住み続けたくない
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問12 あなたは、自分の子どもにも、西根地区に住ん

で欲しいと思いますか。

選択肢 回答

1

2

思う

思わない

548

4 合　計 1553

442

5633 わからない

思う

548
35%

思わない

442
29%

わからない

563
36%

あなたは、自分の子どもに、西根地区に住ん

で欲しいと思いますか。

思う

思わない

わからない

548

442

563

0 100 200 300 400 500 600

思う

思わない

わからない
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問13 あなたは、地区・行政区運営に女性や若者の声

がもっと反映されるべきだと思いますか。

選択肢 回答

1 思う 884

4 合　計 1548

2 思わない 81

3 わからない 583

思う

884
57%

思わない

81
5%

わからない

583
38%

あなたは、地区・行政区運営に女性や若者の声がもっ

と反映されるべきだと思いますか。

思う

思わない

わからない

884

81

583

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

思う

思わない

わからない
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問14 西根地区や行政区内で、あなたが誇りに思っているこ

と（自慢に思うもの）は何ですか。(複数回答)

地区内の景観・自然環境

地区内の名所・旧跡

地区内の特産物（農林産物、加工品等）

地区内の産業

地区内の行事（祭り、イベント等）

地区内出身の著名人

地区内に暮らす人々

地区内の助け合いなど社会関係

地区内に誇り(自慢)と思うものはない

その他

合計11 2663

選択肢

6

7

8

5

1

2

3

4

10

39

258

334

448

28

9

232

回答

740

419

128

37

地区内の景観・自然環

境

740
28%

地区内の名所・旧跡

419
16%

地区内の特産物（農林

産物、加工品等）

128
5%

地区内の産業

37
1%

地区内の行事（祭り、

イベント等）

232
9%

地区内出身の著名人

39
1%

地区内に暮らす人々

448
17%

地区内の助け合いなど

社会関係

334
12%

地区内に誇り(自慢)と

思うものはない

258
10%

その他

28
1%

西根地区や行政区内で、あなたが誇りに思っていること

（自慢に思うもの）は何ですか。

地区内の景観・自然環境

地区内の名所・旧跡

地区内の特産物（農林産物、加

工品等）
地区内の産業

地区内の行事（祭り、イベント

等）
地区内出身の著名人

地区内に暮らす人々

地区内の助け合いなど社会関係

地区内に誇り(自慢)と思うもの

はない
その他
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問15

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

日常生活において、不安に感じていることや

困っていることがありますか。(複数回答)

その他

少子化による遊び相手の確保など子育てのこと

仲間と気軽に集まれる場所がないこと

181

371

101

284

189

117

30

218

155

238

213

342

171

722

378

通勤、通学が遠く不便なこと

仕事、雇用のこと

動物による農作物被害のこと

生活道路などの環境整備のこと

福祉サービス（デイサービス・介護施設など）が利用しづらいこと

災害への備えや避難のこと

日常的な相談相手がいないこと

看病や世話をしてくれる人がいないこと

健康面での不安があること

緊急時に相談にのってくれる人がいないこと

合　計 5447

農地（田、畑）、山林の維持管理のこと

選択肢 回答

食事づくり、洗濯、ゴミだしなどの日常生活のこと

庭の草取り、電気器具交換などの軽作業のこと

玄関先の雪かき、除雪のこと

246

279

430

696

結婚のこと

86

自家用車の運転に不安があること

買い物、通院などが不便で、移動手段にも不安があること

246

279

430

696

722

86

181

371

101

284

189

378

218

155

238

213

342

171

117

30

0 200 400 600 800

食事づくり、洗濯、ゴミだしなどの日常生活のこと

庭の草取り、電気器具交換などの軽作業のこと

玄関先の雪かき、除雪のこと

農地（田、畑）、山林の維持管理のこと

動物による農作物被害のこと

日常的な相談相手がいないこと

看病や世話をしてくれる人がいないこと

健康面での不安があること

緊急時に相談にのってくれる人がいないこと

災害への備えや避難のこと

自家用車の運転に不安があること

買い物、通院などが不便で、移動手段にも不安があること

生活道路などの環境整備のこと

福祉サービス（デイサービス・介護施設など）が利用しづ…

少子化による遊び相手の確保など子育てのこと

仲間と気軽に集まれる場所がないこと

通勤、通学が遠く不便なこと

仕事、雇用のこと

結婚のこと

その他

日常生活において、不安に感じていることや困っていることがあり

ますか。
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問16

選択肢

1 話し相手、相談サービス

2 買い物代行サービス

3 掃除、ゴミ捨て代行サービス

4 送迎・移送サービス

5 移動販売サービス

6 配食サービス

7 その他

8 合　計 2182

今後、西根地区にどのような

サービスがあったら良いと思いますか。(複数回答)

267

80

回答

247

288

285

570

445

話し相

手、相談

サービス

247
11% 買い物代行サービス

288
13%

掃除・ゴミ捨て代行

サービス

285
13%送迎・移送サービス

570
26%

移動販売サービス

445
21%

配食サービス

267
12%

その他

80
4%

今後、西根地区にどのようなサービスがあったらいいと

思いますか。

話し相手、相談サービス

買い物代行サービス

掃除・ゴミ捨て代行サービス

送迎・移送サービス

移動販売サービス

配食サービス

その他

247

288

285

570

445

267

80

0 100 200 300 400 500 600

話し相手、相談サービス

買い物代行サービス

掃除・ゴミ捨て代行サービス

送迎・移送サービス

移動販売サービス

配食サービス

その他
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問17

1

2

3

4

5

6

あなたの住んでいる所では、

どの災害に不安を感じていますか。(複数回答)

回答選択肢

602

161

合　計 3079

43

地震

台風・大雨（豪雨）・洪水

火災

竜巻

その他

1032

1241

地震

1032
34%

台風・大雨（豪雨）・

洪水

1241
40%

火災

602
20%

竜巻

161
5%

その他

43
1%

あなたの住んでいる所では、どの災害に不安を感じています

か。

地震

台風・大雨（豪雨）・洪水

火災

竜巻

その他

1032

1241

602

161

43

0 200 400 600 800 1000 1200

地震

台風・大雨（豪雨）・洪水

火災

竜巻

その他
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問18 普段、災害に関する情報を何から手にいれますか。(複数回答)

選択肢 回答

1 テレビ 1349

2 パソコン・タブレット 267

3 ラジオ 610

4 携帯電話・スマートフォン 930

5 新聞 524

6 その他 8

7 合　計 3688

テレビ

1349
37%

パソコン・タブレット

267
7%

ラジオ

610
17%

携帯電話・スマートフォ

ン

930
25%

新聞

524
14%

その他

8
0%

普段、災害に関する情報を何から手に入れますか。

テレビ

パソコン・タブレット

ラジオ

携帯電話・スマートフォン

新聞

その他

1349

267

610

930

524

8

0 200 400 600 800 1000 1200 1400

テレビ

パソコン・タブレット

ラジオ

携帯電話・スマートフォン

新聞

その他
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問19 あなたは、近所の方と防災や避難について会話や相談を

 したことがありますか。

選択肢 回答

1 とてもよく会話する 234

2 よく会話する 319

3 たまに会話する 496

4 ほとんど会話しない 56

5 まったく会話しない 405

6 その他 26

7 合計 1536

とてもよく会話する

234
15%

よく会話する

319
21%

たまに会話する

496
32%

ほとんど会話しない

56
4%

まったく会話しない

405
26%

その他

26
2%

あなたは、近所の方と防災や避難について

会話や相談をしたことがありますか。

とてもよく会話する

よく会話する

たまに会話する

ほとんど会話しない

まったく会話しない

その他

234

319

496

56

405

26

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

とてもよく会話する

よく会話する

たまに会話する

ほとんど会話しない

まったく会話しない

その他
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問20
あなたは、おととしの台風１９号のような豪雨で大災

害が発生するような場合、どこに避難しますか。

選択肢 回答

1 指定避難所（小学校・自治センター・武徳館）に避難する 234

2 自主避難所（行政区公民館等）に避難する 319

3 自宅の２階に避難する 496

4 親戚・友人・知人宅に避難する 56

5 避難しない、わからない 405

6 その他 26

7 合　計 1536

指定避難所（小学校・自治

センター・武徳館）に避難

する

234
15%

自主避難所（行政区公民

館等）に避難する

319
21%

自宅の２階に避難する

496
32%

親戚・友人・知人宅に避

難する

56
4%

避難しない、わからない

405
26%

その他

26
2%

あなたは、おととしの台風１９号のような豪雨で

大災害が発生するような場合、どこに避難しますか。

指定避難所（小学校・自治センター・武徳

館）に避難する

自主避難所（行政区公民館等）に避難する

自宅の２階に避難する

親戚・友人・知人宅に避難する

避難しない、わからない

その他

234

319

496

56

405

26

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

指定避難所（小学校・自治センター・武徳館）に避難する

自主避難所（行政区公民館等）に避難する

自宅の２階に避難する

親戚・友人・知人宅に避難する

避難しない、わからない

その他
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問21 あなたは、自分一人だけで避難できますか。

選択肢 回答

1 避難できる 1128

2 避難できない 295

3 わからない 112

4 その他 4

5 合計 1539

避難できる

1128
74%

避難できない

295
19%

わからない

112
7%

その他

4
0%

あなたは、自分一人だけで避難できますか。

避難できる

避難できない

わからない

その他

1128

295

112

4

0 200 400 600 800 1000 1200

避難できる

避難できない

わからない

その他
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問22 あなたは、角田市の防災マップ（災害ハザードマップ）を見た

 ことがありますか。

選択肢 回答

1 見たことがある 877

2 防災マップがあることは知っているが見たことがない 442

3 防災マップがあることは知らない 218

4 合　計 1537

見たことがある

877
57%

防災マップがあること

は知っているが見たこ

とがない

442
29%

防災マップがあること

は知らない

218
14%

あなたは、角田市の防災マップ（災害ハザードマップ）を見た

ことがありますか。

見たことがある

防災マップがあることは知っているが

見たことがない

防災マップがあることは知らない

877

442

218

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

見たことがある

防災マップがあることは知っているが見たことがない

防災マップがあることは知らない
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問23 あなたは、角田市の安全・安心メールを利用していますか。

選択肢 回答

1 利用（登録）している 269

2 安全・安心メールは知っているが、登録していない 428

3 安全・安心メールは知らない 637

4 利用（登録）できる携帯電話等を持っていない 170

5 合　計 1504

利用（登録）し

ている

269
18%

安全・安心メールは

知っているが、登録

していない

428
29%

安全・安心メールは

知らない

637
42%

利用（登録）できる

携帯電話等を持って

いない

170
11%

あなたは、角田市の安全・安心メールを利用しています

か。

利用（登録）している

安全・安心メールは知っているが、

登録していない

安全・安心メールは知らない

利用（登録）できる携帯電話等を

持っていない

269

428

637

170

0 100 200 300 400 500 600 700

利用（登録）している

安全・安心メールは知っているが、登録していない

安全・安心メールは知らない

利用（登録）できる携帯電話等を持っていない
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問24 家庭で災害に備えていることがありますか。(複数回答)

選択肢 回答

1 家族や親せき等との連絡方法の確認 446

2 非常用食料・飲物 601

3 懐中電灯・ろうそく 1342

4 救急医療品 347

5 火災保険・地震保険等への加入 806

6 家具等の固定・転倒防止 379

7 ブロック塀の点検・補修改修 81

8 避難経路の確認等 139

9 防災訓練等への参加 208

10 その他 16

11 合　計 4365

家族や親せき等との

連絡方法の確認

446…

非常用食料・飲物

601
14%

懐中電灯・ろうそく

1342
31%

救急医療品

347
8%

火災保険・地震保険

等への加入

806
18%

家具等の固定・転倒防止

379
9%

ブロック塀の点検・

補修改修

81…

避難経路の確認等

139
3%

防災訓練等への

参加

208
5%

その他

16
0%

家庭で災害に備えていることがありますか。

家族や親せき等との連絡方法の確認

非常用食料・飲物

懐中電灯・ろうそく

救急医療品

火災保険・地震保険等への加入

家具等の固定・転倒防止

ブロック塀の点検・補修改修

避難経路の確認等

防災訓練等への参加

その他

446

601

1342

347

806

379

81

139

208

16

0 200 400 600 800 1000 1200 1400

家族や親せき等との連絡方法の確認

非常用食料・飲物

懐中電灯・ろうそく

救急医療品

火災保険・地震保険等への加入

家具等の固定・転倒防止

ブロック塀の点検・補修改修

避難経路の確認等

防災訓練等への参加

その他
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問25 あなたは西根小学校の卒業生ですか。

選択肢 回答

1 はい 686

2 いいえ 377

3 合　計 1063

はい

686
65%

いいえ

377
35%

あなたは西根小学校の卒業生ですか。

はい

いいえ

686

377

0 100 200 300 400 500 600 700

はい

いいえ
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問26

選択肢 回答

1 はい 633

2 いいえ 59

3 わからない 318

4 合　計 1010

西根小学校が統合になった後、

跡地を利活用すべきだと思いますか。

はい

633
63%

いいえ

59
6%

わからない

318
31%

西根小学校が統合になった後、

跡地を利活用すべきだと思いますか。

はい

いいえ

わからない

633

59

318

0 100 200 300 400 500 600 700

はい

いいえ

わからない
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問27 跡地を利活用する場合において、どのような利活用がいいと

思いますか。(希望項目３つ選び順位付け)

選択肢

1位 2位 3位

1 日常生活の支援窓口 80 64 56 200

2 福利厚生施設 81 104 101 286

3 教育・文化施設 48 62 66 176

4 交流施設 35 73 69 177

5 総合福祉施設 118 117 89 324

6 スポーツ施設 89 90 88 267

7 企業誘致・企業支援施設 124 58 77 259

8 その他 8 1 7 16

9 合　計 583 569 553 1705

回答
合計

日常生活の支

援窓口
福利厚生施設

教育・文化施

設
交流施設 総合福祉施設 スポーツ施設

企業誘致・企

業支援施設
その他

1位 80 81 48 35 118 89 124 8

2位 64 104 62 73 117 90 58 1

3位 56 101 66 69 89 88 77 7

80 81

48

35

118

89

124

8

64

104

62

73

117

90

58

1

56

101

66 69

89 88

77

7

0

20

40

60

80

100

120

140

跡地を利活用する場合において、どのような利活用がいいと

思いますか。
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選択肢 回答

1 地域住民による組織が主体的に運営する 57

2 地域住民と市・民間事業者等が一体となって運営する 277

3
市・民間事業者等が主体となって運営し、

地域住民は利用者として関わる
258

4 市・民間事業者等の運営に任せ、地域住民は特に関わらない 58

5 その他 17

6 合　計 667

跡地を利活用する場合において、

どのような運営主体がいいと思いますか。
問28

地域住民による組織が

主体的に運営する

57
8%

地域住民と市・民間事

業者等が一体となって

運営する

277
41%

市・民間事業者等が主

体となって運営し、

地域住民は利用者とし

て関わる

258
39%

市・民間事業者等の運

営に任せ、地域住民は

特に関わらない

58
9%

その他

17
3%

跡地を利活用する場合において、どのような運営主体

がいいと思いますか。

地域住民による組織が主体的に運営

する

地域住民と市・民間事業者等が一体

となって運営する

市・民間事業者等が主体となって運

営し、

地域住民は利用者として関わる

市・民間事業者等の運営に任せ、地

域住民は特に関わらない

その他

57

277

258

58

17

0 50 100 150 200 250 300

地域住民による組織が主体的に運営する

地域住民と市・民間事業者等が一体となって運営する

市・民間事業者等が主体となって運営し、

地域住民は利用者として関わる

市・民間事業者等の運営に任せ、地域住民は特に関わらな

い

その他
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問29

選択肢 回答

1 民間事業者等に売却したり貸したりしてもよい 290

2 民間事業者等に売却するのは避けるべきだが、貸すことはよい 200

3
基本的には公共的に利活用するが、残りを民間事業者等に売却したり貸

したりするのはよい
243

4 市が所有を続け、全部を公共的な用途に限定して利活用するべき 302

5 どれでもいい（特にこだわらない） 432

6 その他 14

7 合　計 1481

跡地の利活用において、民間事業者等が活用することについてどう

思いますか。

民間事業者等に売却した

り貸したりしてもよい

290
20%

民間事業者等に売却する

のは避けるべきだが、貸

すことはよい

200
14%

基本的には公共的に利活用する

が、残りを民間事業者等に売却

したり貸したりするのはよい

243
16%

市が所有を続け、全部を公共的な用

途に限定して利活用するべき

302
20%

どれでもいい（特にこだ

わらない）

432
29%

その他

14
1%

跡地の利活用において、

民間事業者等が活用することについてどう思いますか。

民間事業者等に売却したり貸したりしてもよい

民間事業者等に売却するのは避けるべきだが、貸

すことはよい

基本的には公共的に利活用するが、残りを民間事

業者等に売却したり貸したりするのはよい

市が所有を続け、全部を公共的な用途に限定して

利活用するべき

どれでもいい（特にこだわらない）

その他

290

200

243

302

432

14

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

民間事業者等に売却したり貸したりしてもよい

民間事業者等に売却するのは避けるべきだが、貸すことはよい

基本的には公共的に利活用するが、残りを民間事業者等に売却

したり貸したりするのはよい

市が所有を続け、全部を公共的な用途に限定して利活用するべ

き

どれでもいい（特にこだわらない）

その他
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問30

選択肢 回答

1 地域利用ができるようにするべき（地域利用ができる条件を付ける） 777

2 地域利用ができなくなってもしかたがない 150

3 地域利用ができなくてもよい（地域利用は別の場所を利用する） 77

4 どれでもいい（特にこだわらない） 452

5 その他 19

6 合　計 1475

民間事業者等が活用することで、球技大会、運動会、避難所等での地域利用をする

場合に、一定の制限がかかる可能性があることについてどう思いますか。

地域利用ができる

ようにするべき

（地域利用ができ

る条件を付ける）

777
53%

地域利用ができなくなってもしかたがな

い

150
10%

地域利用ができなくて

もよい（地域利用は別

の場所を利用する）

77
5%

どれでもいい（特にこ

だわらない）

452
31%

その他

19
1%

民間事業者等が活用することで、球技大会、運動会、避難所等で

の地域利用をする場合に、一定の制限がかかる可能性があること

についてどう思いますか。

地域利用ができるようにするべき（地域利用が

できる条件を付ける）

地域利用ができなくなってもしかたがない

地域利用ができなくてもよい（地域利用は別の

場所を利用する）

どれでもいい（特にこだわらない）

その他

777

150

77

452

19

0 100 200 300 400 500 600 700 800

地域利用ができるようにするべき（地域利用ができる条件を

付ける）

地域利用ができなくなってもしかたがない

地域利用ができなくてもよい（地域利用は別の場所を利用す

る）

どれでもいい（特にこだわらない）

その他
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問31

選択肢 回答

1 市内の他施設（総合体育館、田園ホール、他の学校施設　等）で実施 98

2 使用できなくなった場合は中止、廃止することも検討 298

3 体育館と校庭は地区民が利用できるようにすべき 683

4 どれでもいい（特にこだわらない） 400

5 その他 22

6 合　計 1501

西根小学校の校庭・体育館を会場に西根地区民球技大会、敬老会、

運動会などを実施してきましたが、今後、どうすればいいと思いますか。

市内の他施設（総合体育

館、田園ホール、他の学

校施設 等）で実施

98
7%

使用できなくなった場合は中止、

廃止することも検討

298
20%

体育館と校庭は地区民が

利用できるようにすべき

683
45%

どれでもいい（特に

こだわらない）

400…

その他

22
1%

西根小学校の校庭・体育館を会場に西根地区民球技大会、敬老会、運動会など

を実施してきましたが、今後、どうすればいいと思いますか。

市内の他施設（総合体育館、田園ホール、

他の学校施設 等）で実施

使用できなくなった場合は中止、廃止する

ことも検討

体育館と校庭は地区民が利用できるように

すべき

どれでもいい（特にこだわらない）

その他

98

298

683

400

22

0 100 200 300 400 500 600 700

市内の他施設（総合体育館、田園ホール、他の学校施設 等）

で実施

使用できなくなった場合は中止、廃止することも検討

体育館と校庭は地区民が利用できるようにすべき

どれでもいい（特にこだわらない）

その他
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 問３２  西根小学校統合後の跡地利活用等についてのご意見やご提案 

       （多くの意見や提案がありましたので、抜粋して掲載します） 

 

１．学校等がなくなると活気が出ないので人が集まるような利用。 

２．地域の方々との交流の場。 

３．体育館・校庭は地区民が常に使用できるように。 

４．体験型宿泊・交流施設や簡易宿泊施設など。 

５．地域の活性化や人口増につながる利用。維持管理費の住民負担がないように。 

６．避難所、健康センター、「西根病院」の創設。 

７．民間事業等に売却、不可能であれば自治センターの入居。 

８．地域住民の交流の場。 

９．総合福祉、福利厚生、教育文化などの複合施設。自治センターは現在地で。 

１０．老人にも優しい場所に。 

１１．西根自治センターの移設、空き教室を各種団体に無料開放。 

１２．いろいろな運動ができるように整備。 

１３．農産物の加工施設にし、道の駅や直売所で販売。 

１４．災害時の仮設住宅施設。 

１５．角田市の一括管理。 

１６．若い人達が働ける又は住める場所に。 

１７．振興協議会等でイベント会社をつくり、年間を通した事業の実施。 

１８．各行政区交流室の設置。 

１９．日帰り温泉可能な宿泊施設、酒造会社への譲渡。 

２０．外観を残しながらカフェ利用。 

２１．プールや校庭の一部に太陽光発電施設。 

２２．地域の人たちが気軽に利用できる施設に。運動会は小学生も対象に。 

２３．専門家などの意見も参考に。 

２４．今までのような運動会、球技大会、敬老会等ができる施設に。 

２５．高齢者サロン、各種趣味の教室、体験型交流施設に。 

２６．西根の子ども達がいつでも利用できるように。 

２７．郷土資料館的な施設に。 

２８．西根地区のコミュニティセンターに。 

２９．バーべキュー広場、公園。 

３０．体育館と校庭を地区民に開放。 

３１．西根小学校の歴史を伝えられる場所に。 

３２．合宿所など学生や子ども達を受け入れる施設に。 

３３．介護施設に。図書館、宿題室、音楽施設、児童施設に。 

３４．特別養護老人ホーム、老人ホームなど。 

３５．豊かな自然を生かしたキャンプ場。 

３６．地区民の維持管理費負担は避けるべき。 

３７．廃校は避けるべき、再利用前提に活用検討。 

３８．キャンプ場、アスレチック場など。 
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問33 あなたは、この「（仮称）西根地区懇談会」に参加したいと思いますか。

選択肢 回答

1 ぜひ参加したい 38

2 都合が合えば参加したい 301

3 どちらとも言えない 627

4 参加したくない 463

5 その他 23

6 合　計 1452

ぜひ参加したい

38
3%

都合が合えば参加し

たい

301
21%

どちらとも言えない

627
43%

参加したくない

463
32%

その他

23
1%

あなたは、この「（仮称）西根地区懇談会」に参加した

いと思いますか。

ぜひ参加したい

都合が合えば参加したい

どちらとも言えない

参加したくない

その他

38

301

627

463

23

0 100 200 300 400 500 600

ぜひ参加したい

都合が合えば参加したい

どちらとも言えない

参加したくない

その他
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